

销售生鲜肉类 禁用改变肉品真实色泽照明设施

《甘肃省散装食品销售监督管理办法》12月1日起施行

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者夏苗)为最大限度降低散装食品的安全风险,近日,甘肃省市场监督管理局制定出台了《甘肃省散装食品销售监督管理办法》,对散装食品的定义、责任制度落实、销售过程控制及散装白酒、食用油、酱油、醋等品类销售要求做出了更为系统、更为科学的规定,其中明确规定生鲜肉类在经营过程中不得使用影响肉品真实色泽的照明设施。本办法自今年12月1日起施行。

本办法所称散装食品,指在经营过程中无食品生产者预先制作的定量包装或者容器、需要称重或计件销售的食品,包括无包装以及称重或者计件后添加包装的食品。

《办法》规定,生鲜肉类经营者在采购生鲜肉类时,要严格遵守进货查验和查验记录制度,索取检验检疫证明和肉类品质检验证明或产品质量证明,确保肉品来源合法,渠道正规、质量安全。生鲜肉类经营者不得将购进的生鲜肉

预先加工成肉馅等产品形态进行包装销售或直接散装销售,应当根据消费者要求,现场将消费者购买的生鲜肉类加工成肉馅等产品形态。严禁将屠宰场废弃肉类或超过保质期、腐败变质、感官性状异常的肉类预先加工成肉馅等产品形态的销售行为。生鲜肉类经营者不得使用对肉品真实色泽等感光性造成明显改变的照明等设施,误导消费者对商品的感官认知。

销售直接入口散装食品应当在显著位置设置消费提示,供消

费者直接品尝的样品,应当与销售散装食品明显区分,并标明“可品尝”等字样,提供专门取用工具,防止消费者直接用手挑拣或品尝造成污染。无实体门店经营的互联网食品经营者不得申请任何食品制售项目以及散装熟食项目。

销售散装白酒要有独立的盛装容器,标签标识应当清楚、明显、易于辨识;散装白酒盛装容器要符合“全过程密闭、注酒口实施加封、出酒口单向控制”的要求,

每次重新注酒时,注酒口的启封和铅封必须由白酒生产企业负责,铅封后注酒口要加贴有铅封者印章的封条,并更换新的标签标识。严禁销售者擅自启封封条和铅封。从事食用油、酱油和食醋的经营者,应当建立并严格执行进货查验和查验记录等制度。禁止销售非法生产加工的散装食用油、散装酱油和散装食醋。食品经营者必须采购、销售和使用符合食品安全标准的预包装食品、酱油、食醋。

甘肃物流集团路港物流公司与新疆国际陆港(集团)公司合作 首列国际货运班列“天山号”在乌鲁木齐开行

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者徐静雯)11月20日,甘肃物流集团路港物流公司与新疆国际陆港(集团)有限责任公司携手合作的首列“天山号”国际货运班列在乌鲁木齐西站顺利开行。

本次合作货运班列装载有路港物流公司集结的30箱货重750余吨的化工原料及其他货

物,由新疆乌鲁木齐西站多联集结中心发出,经霍尔果斯口岸换装和出口报关查验,最终到达乌兹别克斯坦塔什干站,全程运输时间预计在10天左右。

据悉,本次合作发运的“天山号”国际班列是新疆维吾尔自治区围绕丝绸之路经济带核心区建设,立足现有资源禀赋,整合全疆

商贸物流产业资源打造的全疆班列统一发运平台。“天山号”国际班列由新疆国际陆港(集团)有限责任公司负责具体组织运营,该公司于2018年成立,是乌鲁木齐国际陆港区投资、建设和运营的平台公司。首列合作货运班列的开行,是甘肃物流集团路港物流公司与新疆国际陆港(集团)有限责任公司

携手开启“丝绸之路”经济带合作共赢新篇章,全力推动甘新两省区深化合作联动发展,打造共建共享共赢新格局的生动实践,为双方深度融合“一带一路”建设,扩大对外开放水平、大力发展外向型经济注入了全新动力。

未来,甘肃物流集团路港物流公司将持续深化与新疆国际陆

港(集团)有限责任公司的合作,共同推进构建现代物流基础设施网络,拓展物流服务新领域新模式,不断提升中欧(中亚)班列运行质效,激发企业高质量发展新动能,为集团公司打造甘肃省现代港口物流龙头企业以及在全国和“一带一路”沿线有影响力的一流企业集团聚合合力、添动力、增活力。

福彩新闻

冬已至福运来 陇原两地喜出大奖

浅冬生寒意,大奖暖人心。上周末,我省两地3D、双色球喜出大奖!

11月17日晚,福彩3D第2023307期开奖,开奖号码为“9、3、7”。我省定西市安定区东门口建行西侧二楼第62242117号投注站彩民,通过数字直选玩法,中得直选奖50注,喜提奖金52000元。

11月19日晚,福彩双色球第2023133期开奖。开奖红球

号码为“04、05、10、14、22、25”,蓝球号码为“03”。当期一等奖中出17注,单注中奖金额为6512569元,一等奖特别奖中出12注,单注中奖金额为1666666元。大奖共花落9地,分别为内蒙古1注、吉林1注、江苏6注、浙江2注、安徽2注、福建2注、湖南1注、广东1注、新疆1注。其中江苏6注、安徽2注、福建1注、湖南1注、广东1注、新疆1注为一等奖特

别奖。二等奖中出306注。我省庆阳市正宁县榆林子中街第62282502号投注站彩民,通过双色球单式玩法,中得二等奖2注、五等奖4注,揽获奖金合计210118元。

中国福彩双色球12亿大派奖活动仍在火热进行中!凡购买双色球单张票面金额大于等于二十元即可参与,一等奖最高可中两千万,六等奖直接翻番!

兰州彩民两天斩获7枚大奖

11月15日和16日,福彩3D游戏第2023305期和2023306期开奖,兰州彩民连斩1枚20.8万元和3枚10.4万元3D大奖,大奖先后出自城关区金塔巷6号第62012751号、城关区佛慈大

街208号第62012622号、城关区铁路西村120号101室第62012283号和七里河区瓜州路750号第62013061号四家销售站。

11月16日也是双色球游戏第2023132期开奖,兰州又

现双色球1注二等奖9.1万元和2枚5万元大奖,分别出自西固区化工街18号第62014076号、城关区鼓楼巷东口第62012451号和城关区鼓楼巷西口137号第62012435号三家销售站。

甘南彩民喜中“3D”大奖5.2万元

11月16日晚,中国福利彩票“3D”游戏第2023306期开出中奖号码“8、8、8”,甘南州合作市香巴拉广场62300113号站

点喜中50注单选奖,中奖彩民收获52000元奖金。

据了解,中奖彩民刘先生是“3D”彩票的铁杆粉丝。中奖

当天,他如往常一样来到62300113号站点,看了一会走势图后,凭直觉果断下注豹子号“8、8、8”,并进行50注倍投。

张掖市福彩中心 开展消防安全知识培训

为切实增强全市福利彩票销售网点一线从业人员和福彩系统干部职工消防安全意识、责任意识,提升预防、处置突发火灾的应对能力,11月7日-8日,张掖市福彩中心组织开展全市福利彩票销售网点消防安全知识培训会。市福彩中心全体干部职工、全市福彩销售网点从业人员及县区专管员共190人分2场次参加培训。

培训邀请中消安应急消防安全知识宣传中心高级教官作专题培训,主要从防范火灾的重要性、典型火灾案例分析、火灾

发生时的自救与逃生、正确认识和使用消防工具等方面进行深入浅出的讲解。通过典型案例分析,参训人员从一个贴近生活的火灾事故中,直观感受到火灾的危害性和带来的严重后果,认识到消防安全的重要性,进一步增强了消防安全意识,提高预防火灾的警觉性。培训中,教官还紧密结合福利彩票销售网点用电等实际,对事故的预防、发生原因和危害进行了介绍分析,并就灭火器具的正确使用方法、应急疏散的方法以及火灾后的自救、逃生技巧等作了详细讲解。

武威市福彩中心举办 《反电信网络诈骗法》普法培训会

11月10日上午,武威市福彩中心举办《反电信网络诈骗法》普法培训会,邀请专业律师对《反电信网络诈骗法》进行专题培训,中心全体职工参加了培训会。

培训会上,律师从《反电信网络诈骗法》的立法背景、亮点解读以及防范电信网络诈骗小妙招等三个方面开展详细解读。既对电信诈骗形势进行分析,也引用了身边发生的鲜活案例,解剖典型诈骗套路,揭秘诈骗手法,让全体职工深入了解防

骗反诈要点,提升保护自身及家人财产安全意识。培训会上案例生动有趣,引人入胜,现场气氛非常活跃;大家都表示了解到很多防范诈骗的知识,十分受益。

通过此次普法培训,不仅使中心职工对《反电信网络诈骗法》有了深入了解,充分认识到开展反电信网络诈骗工作的重要性、必要性和紧迫性,还有效提高了干部职工对电信网络诈骗的防范意识和警惕性,筑牢了防骗反诈的坚固屏障。